AVISO DE PRIVACIDAD
Bienvenidos a nuestro sitio de Beuló PR & Communications y/o Esteban Beuló López Arias con domicilio en Río Nilo # 88 –PH 802, Col. Cuauhtemoc, Distrito Federal , México, C.P. 06500, donde en conformidad con lo previsto en los artículos 15 y 16 de la Ley Federal de Protección de Datos Personales en Posesión de Particulares, le invitamos a leer cuidadosamente los Términos y Condiciones contenidos en este Aviso de Privacidad, puesto que la aportación que haga de sus datos Personales o Sensibles, constituye la aceptación de estos términos. Sabemos que nuestros clientes, asociados y visitantes valoran su privacidad; razón por la que tomamos muy seriamente las regulaciones y normatividad en materia de Datos Personales.

 

INFORMACIÓN PERSONAL RECABADA POR Beuló PR & Communications
Como parte normal de sus actividades mercantiles, y de conformidad con su objeto social lícito, Beuló PR & Communicatios recaba y en algunos casos almacena información considerada como Datos Personales, en términos de la Ley y, por tanto es un sujeto regulado por la misma.

Esta colecta y almacenamiento de información personal, podrá ser obtenida, si usted voluntariamente ingresa los datos en Beuló PR & Communications. Éstos incluyen:

• Nombre

• E-mail

• Dirección

• Y otro tipo de información que lo identifica específicamente

 

INFORMACIÓN NO PERSONAL RECABADA POR Beuló PR & Communications
Para poder proporcionarle un servicio más completo, haciendo uso de las cookies, que son archivos de texto descargados automáticamente y almacenados en el disco duro del equipo de cómputo del usuario al navegar en una página de Internet específica, permitiendo recordar al servidor de Internet algunos datos sobre este usuario, entre ellos, sus preferencias para la visualización de las páginas en ese servidor, nombre y contraseña.

 

Algunos ejemplos de la información recolectada por Beuló PR & Communications son:

• El tipo de servidor que usa.

• Información demográfica.

• Tipo de sistema operativo que usa su equipo.

• Nombre de dominio del sitio Web, por el cual se enlazó a la página de Beulopr.

• La dirección de IP.

• Las páginas de internet, hábitos de navegación y consumo.

• Sitio que visito antes de entrar al nuestro.

 

Estas cookies y otras tecnologías pueden ser deshabilitadas. Para conocer cómo hacerlo, consulte la sección de Ayuda de su navegador.

 

EL USO QUE LE DAMOS A SU INFORMACIÓN PERSONAL

• Con ello, proveemos los servicios que ha solicitado.

• Realizamos notificamos sobre nuevas promociones, aplicaciones y/o servicios que tengan relación con los ya contratados o adquiridos.

• Comunicamos sobre posibles cambios en los servicios que ofrece Beuló PR & Communications.

• Respuestas a los mails enviados
• Monitoreamos los resultados de nuestros servicios, a fin de mejorar la calidad de éstos.

• Para dar cumplimiento a las obligaciones que hemos contraído con usted.

 

TEMPORALIDAD

La temporalidad del manejo de los Datos Personales y/o Datos Sensibles será indefinida a partir de la fecha en que usted los proporcionó al Responsable, y desde luego, podrá oponerse en cualquier momento que lo considere oportuno, para efectos del bloqueo y cancelación de los mismos.

 

NUESTRO ALMACÉN DE DATOS

Una vez que se entrega al Responsable sus Datos Personales o Sensibles por cualquier medio, hacemos de su conocimiento que serán conservados en diferentes medios seguros que la tecnología permite, cuyo acceso estará limitado solamente a las personas físicas y/o morales con las que el Responsable tenga alguna relación jurídica, o con los Encargados. Es posible que los mismos sean transferidos a una Base de Datos común. El Responsable contará con las medidas de seguridad que considere adecuadas para proteger el uso de sus Datos Personales y/o Datos Sensibles por parte de terceros no autorizados. En caso de requerimiento de alguna autoridad, los datos Personales y/o Datos Sensibles podrán ponerse a disposición de éstas, dentro del estricto cumplimiento a la Ley. El tratamiento de sus Datos Personales, que se han puesto a disposición del Responsable bajo cualquier forma o circunstancia, podrá ser efectuado por el Responsable de conformidad con los presentes términos y condiciones, por lo que desde este momento se entiende que usted autoriza expresamente al Responsable para tal efecto, para manifestar su oposición podrá hacerlo mediante alguno de los medios que indica la Ley. No obstante, sus datos personales serán tratados en todo momento de manera lícita y observando los principios de Consentimiento, Información, Calidad, Finalidad, Lealtad, Proporcionalidad y Responsabilidad, en cumplimiento a lo establecido por la Ley.

 

HAGA VALER SUS DERECHOS

Es importante informarle sobre sus derechos ARCO, que le otorgan a usted como titular de los datos personales el derecho a acceder, rectiﬁcar y cancelar su información personal en posesión de terceros, así como oponerse al tratamiento de los mismos o a revocar el consentimiento que para dicho fin nos haya otorgado.

Para ello, es necesario que envíe la solicitud en los términos que marca la Ley en su Artículo 29 a nuestro responsable del Departamento de Protección de Datos Personales, ubicado en Río Nilo # 88 – PH 802 , Col. Cuauhtémoc, Distrito Federal Del. Cuauhtémoc México CP 06500, o bien, se comunique al teléfono 52 07 02 75 o vía correo electrónico a ebeulo@beulopr.com, el cual solicitamos confirme vía telefónica para garantizar su correcta recepción.

 

PROTECCIÓN A NIÑOS

Comprometidos con la seguridad de nuestros usuarios se informa que este sitio Web no está enfocado para un público menor de 13 años, y no tenemos la intención de recolectar información de este segmento. Si un padre o tutor descubre que el menor de edad ha proporcionado información personal, está en su derecho de hacer una solicitud de Privacidad Urgente, para que se borre de nuestra base de datos.

 
TRANSFERENCIA DE DATOS

Tratándose de sus Datos Sensibles, tendrá derecho a que el Responsable de Beuló PR & Communicatios, le informe sobre cualquier transferencia que llegase a efectuar de los mismos a cualquier tercero, y para ello le será notificada tal acción por:

• Escrito

• Teléfono

• Vía mail

De darse el caso, tiene derecho a oponerse a ello. Sus Datos Personales no sensibles, podrán ser transferidos sin limitación a terceros o socios comerciales, sin necesidad de obtener su consentimiento, dentro o fuera del Territorio Nacional. En el caso de que el Responsable requiera usar sus Datos Personales y/o Datos Sensibles con fines diferentes a los señalados en el presente Aviso de Privacidad, se contactará con Usted ya sea en forma escrita, telefónica o vía mail y le explicará los nuevos usos que pretenda darle a dicha información a fin de recabar su autorización. Tratándose de Datos Sensibles, deberá proporcionar al Responsable su consentimiento expreso y por escrito para su tratamiento, a través de su firma autógrafa, firma electrónica, o cualquier mecanismo de autenticación que al efecto se establezca.
El tratamiento que se le dé a sus datos por parte de terceros no es responsabilidad de Beuló PR & Communications.
